Großes Oldtimertreffen

„Von Hühnerschreck bis Brummi“

am 1. Mai 2025 in Hartmannsdorf
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Meldeformular für Teilehändler

Die jährlich angestiegenen Teilnehmer- und Besucherzahlen machen es erforderlich, einige Regeln speziell auch für den inzwischen stark gewachsenen Teilemarkt zu entwickeln und allen Händlern als verbindlich mitzuteilen. Ziel ist, sowohl die Qualität der Angebote, aber auch Ordnung und Sicherheit auf dem Teilemarkt, genau wie auch im gesamten Ausstellungsgelände zu gewährleisten. 

Achtung! Aufgrund einer behördlichen Anordnung wird der Markt an einen neuen Standort verlegt!
· An- und Abreise: Die Anreise kann vom 30.4. 16 Uhr bis 1.5. 8 Uhr erfolgen. Beim Eintreffen hat die Anmeldung beim Platzverantwortlichen mündlich zu erfolgen, der zugewiesene Stellplatz ist unbedingt einzuhalten. Die Abreise kann nach Veranstaltungsschluss ab 17 Uhr bis spätestens 20 Uhr erfolgen. 

· Verkaufsstand: Der Markt findet auf der Heiersdorfer Straße zwischen Ernst-Lässig- und Mühlauer Straße statt, sowie auf dem nördlich angrenzenden Firmengelände. Dieser Straßenabschnitt ist für die Dauer der Veranstaltung für den Fahrzeugverkehr gesperrt. Vom 30.4. bis 1.5. wird der Bereich vom Sicherheitsdienst betreut und bewacht. Den Anweisungen der Mitarbeiter ist unbedingt Folge zu leisten! Es dürfen nur die deklarierten Artikel angeboten werden. Bevorzugt werden Händler mit oldtimerspezifischem Sortiment. Ein Verkauf von Speisen oder Getränken ist nicht erlaubt. Der Standplatz ist selbstverständlich in sauberem Zustand zu verlassen. Sollten brennbare Medien oder Gegenstände angeboten werden, ist ein geeigneter Feuerlöscher bereit zu halten.

· Gebühren: Spende in Höhe von 5 €/lfd. Meter. Entsprechend der getätigten Einnahmen obliegt es dem Händler, diesen Betrag zu erhöhen.

· Registrierung: Wir bitten um Anmeldung mittels des beigefügten Formulars bis 28. April an per E-Maill: webmaster@nutzfahrzeugmuseum.de
Verein Historische Nutzfahrzeuge e. V.

Der Vorstand

Anmeldung:

Firma:




Name:



Vorname:



Adresse:

Mobiltel.:


Email:



evtl. Homepage:

Fahrzeugtyp:





Pol. Kennzeichen:

Gewünschte Stellfläche (LxT in m)

Warensortiment:
